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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE CASTELO

INDICAÇÃO Nº 026/2024

O vereador infra-assinado, na forma regimental, solicita ao Presidente desta Casa de Leis que seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Sr. Jean Carlo Medeiros de Souza, a seguinte Indicação:

Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que viabilize a disponibilização de um caminhão-pipa para molhar toda a extensão da rua que passa em frente ao Centro de Eventos.


JUSTIFICATIVAS:

Devido ao movimento de veículos, principalmente de caminhões, a rua que passa em frente ao Centro de Eventos com frequência apresenta muita poeira, especialmente em dias mais secos, com tal situação causando transtornos aos moradores e visitantes da área, além de potenciais problemas de saúde relacionados à inalação da mesma.
Desta forma, solicita-se ao Prefeito Municipal o envio de um caminhão-pipa para molhar essa rua, diminuindo assim a quantidade de poeira levantada pelo tráfego de veículos e mitigando temporariamente o problema. Sugere-se ainda que outras ruas do Centro da cidade que apresentam o mesmo problema sejam igualmente atendidas por essa medida.
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Roberto Carlos Barankievicz
Vereador Autor
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