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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE CASTELO

INDICAÇÃO Nº 031/2024

O vereador infra-assinado, na forma regimental, solicita ao Presidente desta Casa de Leis que seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Sr. Jean Carlo Medeiros de Souza, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Artur Mario da Silveira, a seguinte Indicação:

Indico ao Chefe do Poder Executivo para que viabilize, junto à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a realização de serviço de cascalhamento na via de acesso à propriedade dos munícipes Jardel e Aristeu Koaski.

JUSTIFICATIVAS:

Em nome dos cidadãos Jardel Koaski e Aristeu Koaski, produtores de fumo e leite em nosso município, venho por meio desta indicar a realização de um serviço de cascalhamento na via de acesso à propriedade dos mencionados munícipes.
A situação atual dessa estrada tem se mostrado precária, dificultando o tráfego e prejudicando o escoamento da produção agrícola. Os buracos, lama e irregularidades tornam o acesso impraticável, comprometendo a qualidade de vida e a atividade econômica desses produtores.
Portanto, solicito que a Secretaria de Obras e Serviços Públicos tome as medidas necessárias para viabilizar o cascalhamento dessa via, proporcionando melhores condições de tráfego e garantindo o acesso seguro aos seus destinos.
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Rafael Ramos Jientara
Vereador Autor
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