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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE CASTELO

INDICAÇÃO Nº 41/2024

A vereadora infra-assinada, na forma regimental, solicita ao Presidente desta Casa de Leis que seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Sr. Paulo Cesar de Francisco, a seguinte Indicação:

Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que adote as medidas necessárias para garantir, no mínimo, um cuidador por ônibus escolar que transporte alunos da rede municipal de ensino.

JUSTIFICATIVA:

Tem sido frequente o relato de acidentes envolvendo alunos durante o transporte escolar, especialmente aqueles de menor idade. A ausência de um profissional qualificado para acompanhar e prestar os devidos cuidados aos estudantes durante o trajeto representa um risco significativo à integridade física e emocional das crianças.
Diante desse cenário, torna-se imprescindível a implementação de medidas que visem garantir a segurança dos alunos durante o transporte escolar. A contratação de cuidadores, devidamente treinados para atuar com crianças, é uma medida eficaz para prevenir acidentes, prestar primeiros socorros em caso de necessidade e oferecer suporte emocional aos alunos.
A presença de um cuidador a bordo dos ônibus escolares proporcionará maior tranquilidade aos pais e responsáveis, que poderão ter a certeza de que seus filhos estão sendo transportados em um ambiente seguro e acolhedor.
[bookmark: _GoBack]Considerando os argumentos apresentados, solicito que seja dada a devida atenção a esta demanda, buscando a implementação desta medida no menor prazo possível.



Monte Castelo - SC, 3 de setembro de 2024.
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Tania Fernandes Meister
Vereadora Autora
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